

## 2024-2025 Identity and Statement of Educational Purpose

St. Mary's University Office of Financial Assistance One Camino Santa Maria San Antonio, TX 78228 Phone: (210) 436-3141 Fax: (210) 431-2221

Email: finaid@stmarytx.edu

Form Due Date: June 1, 2024

As part of your verification requirements, you must appear in person to the St. Mary's University Office of Financial Assistance to verify your identity and complete a Statement of Educational Purpose.

If the you are unable to appear in person at the Office of Financial Assistance of St. Mary's University to verify your identity, you must provide:

- (a) A copy of the valid government-issued photo identification (ID) that is acknowledged in the notary statement below, such as but not limited to a driver's license, other state-issued ID, or passport, and
- (b) The original notarized Statement of Educational Purpose provided below.

Statement of	of Educational Purpose
I certify that I am (student's printed name)	the individual signing this Statement of Educational Purpose and
that the Federal student financial assistance I may recei	ive will only be used for educational purposes and to pay the cost
of attending St. Mary's University for 2024-2025.	
Student's Signature	Date
Student ID Number	
	icate of Acknowledgement
State of City/County of _	On, (Date)
before me,, per (Notary's name)	ersonally appeared,, and (Printed name of signer)
proved to me on the basis of satisfactory evidence of ide	entification (Type of unexpired government-issued photo ID provided)
to be the above-named person who signed the foregoing	g instrument.
	Notary signature
WITNESS my hand and official seal (seal)	Commission Expiration Date

Our office may update your FAFSA information if discrepancies are found with information submitted on this worksheet and your FAFSA entry or we may request more information if needed. If you have questions about verification, please contact our office as soon as possible to avoid a delay with your financial aid package.

You may submit your form and documents by fax or mail (at top of this form) or use the "Submit Documents" option at <a href="https://www.stmarytx.edu/admission/financial-aid/forms/">https://www.stmarytx.edu/admission/financial-aid/forms/</a> to upload docs.

Office Use Only					RRAAREQ: IDSTPU BDM: Identity Statement
Date Received	Received By	Tracked	RHACOMM	Imaged	